

**POLSKI
ŁAD**



BGK
BANK GOSPODARSTWA
KRAJOWEGO

Postępowanie współfinansowane jest ze środków: RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych

Wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia

Nasz znak ZP.271.11.2023
Nowy Targ 17.01.2023r.

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na wykonanie robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Budowa, przebudowa, remont systemu sieci wodno-kanalizacyjnych na terenie miasta Nowy Targ”.

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) udziela wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia. Wyjaśnienie udostępnia się na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Niniejsze wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia jest wiążące.

Pytanie nr 1

Proszę o informację czy będzie występować opłata za zajęcie pasa drogowego?

Odpowiedź:

Nie będą występowały opłaty za zajęcie pasa drogowego.

Pytanie nr 2

Proszę również o rysunki techniczne i szczegółową specyfikację dotyczącą przepompowni PS1 i PS2 na os. Nowe w Nowym Targu.

Odpowiedź:

Rysunki techniczne i szczegółową specyfikacją techniczną dotyczącą przepompowni PS1 i PS2 zostały dołączone do wyjaśnień (załącznik nr 1). Informacje dotyczące specyfikacji technicznej przepompowni PS1 oraz PS2 znajdują się na str.9 oraz str. 17 w skanie specyfikacji technicznej.

Pytanie nr 3

Proszę także o dołączenie rysunków technicznych i szczegółową specyfikację dotyczącą przepompowni PS2 i PS5 na os. Niwa Zachodnia

Odpowiedź:

Rysunki techniczne i szczegółowa specyfikacja techniczna dotycząca przepompowni PS2 i PS5 zostały dołączone do wyjaśnień (załącznik nr 2). Specyfikacja techniczna dotycząca przepompowni PS2 oraz PS5 opisana została w dokumencie pn. „Charakterystyka przepompowni ścieków”.

Pytanie nr 4

Proszę także o dołączenie rysunków technicznych i szczegółową specyfikację dotyczącą przepompowni deszczowej na ul. Grel.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wszelkie materiały dotyczące pompowni w ul. Grel znajdują się w dokumentacji przetargowej:

- ZESZYT NR 01 na stronach 46-47 (Rys. nr 10 i 11),
- ZESZYT NR 02 (instalacja elektryczna pompowni),
- ZESZYT NR 04 (konstrukcja zbiornika pompowni).

W specyfikacji technicznej informacje na temat pompowni są w dziale ST-04-01, pkt. 2.2.4.


Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza na w/w. zadaniu, zastosowanie rur kamionkowych kielichowych DN800 klasie nośności 120 o wytrzymałości na zgniatanie $FN = 96 \text{ kN/m}$?

Sposób posadowienia ww. rur zostanie potwierdzony obliczeniami statycznymi. Dodatkowo informujemy, że na rynku nie ma obecnie producenta oferującego rury kamionkowe kielichowe DN800 w klasie nośności 160 i wytrzymałości $FN=128 \text{ kN/m}$, jak zostało to określone w dokumentacji technicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Projektant dopuszcza zastosowanie rur kamionkowych kielichowych DN 800 klasie nośności 120 o wytrzymałości na zgniatanie $FN = 96 \text{ [kN/m]}$ pod warunkiem potwierdzenia przez producenta obliczeniami statycznymi wymaganych parametrów rur z uwzględnieniem założonego sposobu wykonania m. in. wykopu, posadowienia i montażu zgodnego z zapisami w projekcie budowlanym i SIWZ.

BURMISTRZ

mgr Grzegorz Watycha

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/pn/nowytarg>
2. www.nowytarg.pl
3. a/a